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Kuidas olete rahul hommikuse vastuvõtuga ning õhtuse kojusaatmisega Teie lapse 

rühmas? 

 

Kuidas olete rahul Teie lapse rühmas väljakujunenud suhete ja sisekliimaga? 

 

Väga rahul (60,6%)

Pigem rahul (33,8%)

Neutraalne (5,6%)

Pigem ei ole rahul (0%)

Ei ole üldse rahul (0%)

Väga rahul (52,1%)

Pigem rahul (29,6%)

Neutraalne (16,9%)

Pigem ei ole rahul (1,4%)

Ei ole üldse rahul (0%)
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Kuidas olete rahul lapse kohta tagasiside saamisega? 

 

Kuidas olete rahul informatsiooni liikumisega rühmas toimuvast (rühmakoosolekud, 

infostend, ELIIS jms)? 

 

Väga rahul (44,3%)

Pigem rahul (40%)

Neutraalne (12,9%)

Pigem ei ole rahul (2,9%)

Ei ole üldse rahul (0%)

Väga rahul (52,1%)

Pigem rahul (39,4%)

Neutraalne (8,5%)

Pigem ei ole rahul (0%)

Ei ole üldse rahul (0%)



5/10 

Kuidas olete rahul Teie lapse individuaalsuse arvestamisega rühmas? 

 

Kuidas olete rahul lasteaias pakutavate teenustega (tugiõpetaja, liikumine, muusika, 

tervisedendus)? 

 

Väga rahul (42,9%)

Pigem rahul (38,6%)

Neutraalne (14,3%)

Pigem ei ole rahul (4,3%)

Ei ole üldse rahul (0%)

Väga rahul (40%)

Pigem rahul (47,1%)

Neutraalne (11,4%)

Pigem ei ole rahul (0%)

Ei ole üldse rahul (1,4%)
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Kuidas olete rahul lasteaias tegutsevate huviringide korralduse ja tegevusega? 

 

Kuidas olete rahul Teie lapsele pakutava menüüga lasteaias? 

 

Väga rahul (35,7%)

Pigem rahul (34,3%)

Neutraalne (24,3%)

Pigem ei ole rahul (5,7%)

Ei ole üldse rahul (0%)

Väga rahul (36,6%)

Pigem rahul (40,8%)

Neutraalne (11,3%)

Pigem ei ole rahul (11,3%)

Ei ole üldse rahul (0%)
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Kuidas olete rahul lasteaias korraldatavate üritustega (traditsioonilised, 

tähtpäevalised, rühmaüritused jne)? 

 

Kuidas olete rahul ELIIS-i keskkonnaga (info edastamine, rühmapäevik, lapse 

tagasiside, sündmuste- ja puudumiste kalendrid, kuuplaan jms)? 

 

Väga rahul (64,8%)

Pigem rahul (33,8%)

Neutraalne (1,4%)

Pigem ei ole rahul (0%)

Ei ole üldse rahul (0%)

Väga rahul (53,5%)

Pigem rahul (35,2%)

Neutraalne (9,9%)

Pigem ei ole rahul (1,4%)

Ei ole üldse rahul (0%)



8/10 

Kuidas olete rahul õppevahenditega? 

 

Kuidas olete rahul digivahendite kasutamise mitmekesisusega õppetegevuses 

(robootikaseadmed, tahvelarvutid jms)? 

 

Väga rahul (24,6%)

Pigem rahul (59,4%)

Neutraalne (14,5%)

Pigem ei ole rahul (0%)

Ei ole üldse rahul (1,4%)

Väga rahul (38,2%)

Pigem rahul (32,4%)

Neutraalne (25%)

Pigem ei ole rahul (2,9%)

Ei ole üldse rahul (1,5%)
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Kuidas olete rahul lasteaia rühmaruumidega? 

 

Kuidas olete rahul lasteaia õuealaga? 

 

Väga rahul (27,5%)

Pigem rahul (39,1%)

Neutraalne (18,8%)

Pigem ei ole rahul (11,6%)

Ei ole üldse rahul (2,9%)

Väga rahul (26,1%)

Pigem rahul (39,1%)

Neutraalne (13%)

Pigem ei ole rahul (14,5%)

Ei ole üldse rahul (7,2%)
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Kuidas olete üldiselt rahul oma lapse lasteaiaga ja lasteaia töö korraldusega? 

 

Väga rahul (40,6%)

Pigem rahul (44,9%)

Neutraalne (14,5%)

Pigem ei ole rahul (0%)

Ei ole üldse rahul (0%)


